

Новости из Церкви ЕХБ г.Ржева

Послан aleksey - 13.08.2013 21:01

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

Жизнь поместной церкви в городе Ржеве в январе-феврале 2013г. Встреча Нового Года!

Молодежь и семейные пары нашей церкви выразили огромное желание собраться в новогоднюю ночь и встретить Новый Год в молитве. Мы увидели в этом хороший повод собраться вместе церковной семьей.



У нас в церкви есть традиция во время новогоднего общения свидетельствовать о том, что особого Бог совершил с тобой в прошедший год. Мы передаем фрукт (на этот раз это был банан) и держащий его свидетельствует. Было радостно, когда Алексей, неверующий муж нашей сестры, тоже вышел, чтобы засвидетельствовать о Божьей милости к нему и его семье.



Другая, тоже очень добрая традиция, в молитве встречать наступление Нового Года. Мы начинаем молиться за 15-20 минут до полуночи. На это раз мы передаем горящую свечу, и каждый может искренне помолиться Господу. Такая искренняя молитва дает надежду, обновляет и радует сердце.



Общение продолжается за столом в дружеской обстановке детей Божьих. После праздничного стола мы пошли на улицу играть в снежки. А потом игры в Доме Молитвы всю ночь до 4 утра.



Еды и праздничного настроения хватило еще и на весь следующий день. Давно мы уже так радостно не встречали Новый Год. Благодарим Господа за благословение нашего общения в новогодний праздник.

=====

Евангелизационный лагерь в Детском Доме г. Зубцова

Послан aleksey - 14.08.2013 16:04

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

Евангелизационный лагерь в Детском Доме г. Зубцова
27-31 марта 2013 года



С 27 по 31 марта в детском доме близлежащего города Зубцова проходил евангелизационный лагерь прямо на территории детского дома. Замечательная команда молодежи во главе с Андреем Пилипенко из церкви «Благая весть» г. Москвы приехала в детский дом для потрясающей духовной и социальной работы с детьми и персоналом учреждения. Объем работы сделанный за пять дней лагеря трудно переоценить. Наши друзья провели массу игр и общений с детьми, а также вовлекли молодежь церкви г. Ржева в активное служение детям.



=====

Благовестие детям

Послан aleksey - 14.08.2013 16:07

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

Наши друзья загорелись желанием провести лагерь на базе детского дома сразу после Рождественских мероприятий в детских домах Ржевского и Зубцовского районов. Они начали подготовку еще с зимы и, что удивительно, руководство детского дома не только согласилось на проведение лагеря, но и приняло их команду с начегом и обеспечением питания.



Это время не было только баловством и играми. Каждый вечер проходили собрания с проповедью из Библии и молитвой. В одно время персонал приюта начал ожесточать сердца и не пускать детей на мероприятия. Это была духовная война, и приходилось всех успокаивать и уделять много внимания сотрудникам, чтобы их сердца смягчились. Дети же слышали Евангелие и молились.

Миссионеры у нас в гостях

Послан aleksey - 14.08.2013 16:08

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра



С 5 по 7 апреля 2013 в нашей церкви были миссионеры-американцы, которые проживают в Москве, совершают служение в русских церквях. Мы пригласили жителей нашего города, изучающих английский язык, пообщаться с носителями языка. Это хорошая возможность свидетельствовать людям о Христе. Пришло немного людей, всего 8 человек, но получилось очень хорошее общение, во время которого мы могли много свидетельствовать о Боге, петь христианские песни и подарить им Евангелие.

Приготовление к евангелизации

Послан aleksey - 14.08.2013 16:09

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра



Наши гости

Послан aleksey - 14.08.2013 16:10

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра



26 апреля 2013 года в нашу церковь вновь приехал пастор Эмиль из Германии. Ожидая остальную команду, наш гость провел духовные общение в домашней группе г. Зубцова, в Ржеве для группы молодежи и пожилых, поучаствовал в праздничном воскресном богослужении, посвященном входу Господа в Иерусалим.



29 апреля приехала команда братьев из Германии, и мы вместе посетили церкви и реабилитационные центры г. Вышнего Волочка и г. Кимры. Церкви и реабилитанты ободрились пением братского хора гостей, играй на скрипках и гитаре, проповедью Слова Божьего, простым братским общением.



=====

Благовестие "Подлинная свобода" 2-5 мая 2013 г.

Послан aleksey - 14.08.2013 16:12

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

Программа благовестия «Подлинная свобода» в г. Ржеве 2-5 мая 2013 года

В среду 1 мая поздно ночью наша команда приехала в Ржев. Утром в четверг 2 мая мы имели хорошую возможность подготовиться к предстоящим евангелизационным встречам. Музыканты готовили больше песен, мы с братом Корнеем могли закупить продукты для формирования пакетов в помощь малоимущим семьям, подготовиться к вечернему богослужению, которое одновременно являлось первой евангелизационной встречей на тему «Подлинная свобода».



Вечером прошло богослужение с воспоминанием того Вечера, когда наш Господь преломил хлеб и предложил пить из чаши Своим Апостолам. Звучало пение гостей, свидетельства бывших зависимых братьев из ребцентра г. Кимры, звучало Божье Слово и призыв к покаянию. Некоторые обновили покаяние.



=====

Пятница, 3 мая
Послан aleksey - 14.08.2013 16:13

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

В пятницу 3 мая первым местом встречи была деревня Борки Зубцовского района, где в клубе нас ждали дети приюта, дети деревни и взрослые. Мы провели программу для детей, подарили им подарки, а потом попросили остаться взрослых и провели для них общение о подлинной свободе во Христе от всех зависимостей. Эта тема очень злободневна и актуальна, особенно в русских деревнях.



После Борков мы поехали в клуб «Текстильщик» г. Ржева, где к 15.00 была запланирована встреча. Нам говорили, что бесполезно звать людей на подобные встречи, но сердце подсказывало, что хоть кто-нибудь, но придет. Собралось человек 12-15 и со слезами на глазах слушали пение хора, свидетельство братьев получивших освобождение во Христе от греховного плена, слушали проповедь пастора Эмиля и очень благодарили за посещение.



А вечером на евангелизационном служении в Доме Молитвы Господь снова обрадовал нас покаянием.

Суббота, 4 мая

Послан aleksey - 14.08.2013 16:14

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

В субботу 4 мая мы встречали малоимущие семьи в нашем Доме Молитвы. Времена меняются и это видно из того, что социальный отдел администрации нашего города самостоятельно приглашают подобные семьи с детьми на евангелизационные мероприятия нашей церкви. Пришло 20 семей с маленькими детками, и мы провели Пасхальную программу для детей и взрослых.



После благовестия малоимущим семьям мы всей командой отправились в центральную библиотеку г. Зубцова к 15.00. Здесь собирается молодежь и взрослые для бесед на разные темы. Однажды зимой меня пригласили на одну из встреч, и все были открыты для слушания Благой вести. Теперь здесь собирались люди для беседы на тему «Подлинная свобода». Нас встретили под красивую, классическую игру на гитарах. С нашей стороны очень красиво пел братский хор, играли скрипки с гитарой, и получилась по-настоящему творческая встреча на духовную тему. После свидетельств и докладов на тему подлинной свободы состоялась конструктивная беседа. Слово Божье касалось сердец. Одна мать просила уговорить её сына поехать в ребцентр, братья поехали с ней.



Вечером же на евангелизационном служении снова была радость. Покаялось несколько человек. Слава Господу, что Он касается сердец.

Пасхальное богослужение 5 мая 2013 года

Послан aleksey - 14.08.2013 16:15

Нажмите на картинку для увеличения и полного просмотра

Пасхальное богослужение 5 мая 2013 года



Пасхальное служение оказалось очень благословенным. Помимо прекрасного, насыщенного служения с участием детей и всех гостей, в конце служения после призыва к покаянию 10 человек в течение 30 минут выходили и принимали Христа в свое сердце. Это была такая радость! Каялись дети и родственники верующих нашей церкви. Покаялась наша дочь Елизавета. Дух Святой касался сердец, все плакали и молились. Слава Господу!!!

